



CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI POLGÁRŐR SZERVEZETEK SZÖVETSÉGE

Felügyelő Bizottság

BESZÁMOLÓ 2020. ÉVRŐL

A Felügyelő Bizottság tagjának, Turó Istvánnak az emlékezete szerint 2020. évben a Gulyás Sándor úr és Turó István úr három alkalommal ellenőrizte a Csongrád Megyei Szövetség 2020. évi működését.

Egy alkalommal a házi pénztárát, egy alkalommal a havi zárást, illetve a likviditás helyzetéről kért tájékoztatást a Csongrád Megyei Szövetség gazdasági alelnökétől, Tóth Zoltánétól. Ezekről írásos feljegyzést készült, de a dokumentumok átadására már nem volt lehetőség,

Gulyás Sándor időközben beteg lett, kórházba került és sajnálatos módon elhunyt.

Az egyesület új elnökét felkérte jegyzőkönyvek megkeresésére, de a felkutatása nem vezetett eredményre, ezért erről Turó István nem tud számot adni.

2020-ben a covid helyzet miatt nem történt OPSZ Felügyelő Bizottsági ellenőrzés, illetve a Megyei Szövetség Felügyelő Bizottság elnökét és egy tagot újra kellett választani.

Távsvavazással 2021. május 26-án megválasztásra került a Felügyelő Bizottság elnöke és tagjai.

Elnök Turó István a Röszei Polgárőr Egyesület elnöke, tag Kis Róbert a Kiszombori Polgárőr Egyesület elnöke, Szentiné Kovács Beáta Árpádhalom Polgárőr Egyesület elnökének tagsága változatlan maradt.

2021. évben a Megyei Szövetség működését, gazdálkodását az Országos Polgárőr Szövetség Felügyelő Bizottsága kétféle alkalommal ellenőrizte.

2021. januárban Boros Tibor Felügyelő Bizottsági tag, 2021. júniusban Dr. Kiss Imre OPSZ belső ellenőr Gurics Annamária társadalmi ellenőr jelenlétében.

A vizsgálatok megállapítása:

A 2020. év vizsgálata iratbetekintéssel, dokumentumok átvizsgálásával, azokról készített másolatok átvételével, a szövetség elnökével, gazdasági alelnökével, a gazdasági ügyintézővel történt beszélgetéssel valósult meg az alábbi megállapításokkal.

A Csongrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége az OPSZ-től kapott támogatásokat szabályszerűen tartja nyilván és használja fel a támogatási szerződés szerint célokra. Az egyesületek támogatása megállapításánál figyelembe veszik a 15/2012. (IV. 3) BM. rendelet előírásait.

A Megyei Szövetség a költségvetésében a működési költségeire, a kapott támogatás 20%-át használta fel éves szinten. Jelentős kiadásokat fordított védőfelszerelések, védőanyagok vásárlására, illetve a szolgálatot teljesítő polgárőr tagok biztosítására. A belső szabályzataik naprakészek, a szervezeti és gazdasági folyamatok jól szabályozottak. Megállapítható, hogy a Megyei Szövetség átgondolt és tervszerű pénzgazdálkodást folytat.

A könyvelés pontos, folyamatos, naprakész. A beszámolók szabályszerűek, határidőben, megfelelő tartalommal elkészülnek, azt az Országos Bírói Hivatalnak határidőben megküldik. A pénzkezelés jól szabályozott, a felelősségi rendszer kiépített, ezt a folyamatos vezetői ellenőrzés is erősíti.


A Csongrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége ügyvitele iratkezelése áttekinthető, rendszerezett, az adminisztratív munka magas színvonalú, amit az OPSZ elnöke elismeréssel is alátámasztott.

A vezetői és a Felügyelő Bizottsági ellenőrzések folyamatosak, mely garantálja a pontos, magas színvonalú munkavégzést. A vizsgálat lefolytatásához a szövetség elnöke, gazdasági alelnöke és a gazdasági ügyintéző példamutató segítséget nyújtottak.

A Csongrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége honlapja, szerkezete jól áttekinthető, OPSZ szinten is példaértékű. A honlap korszerűsítése, megújítása folyamatos.

Az írásban és szóban előterjesztett 2020. évi elnöki és gazdasági beszámolók elfogadását javaslom, a Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadását kérem a közgyűléstől.

Röszke, 2021. szeptember 10.


Turó István
FB elnök